

JetSet

Golf & luxuséletmód & Luxury Lifestyle Magazine

GOLF • jacht •
autó • utazás • wellness •
divat • gasztronómia •
GOLF • yacht • car •
travel • wellness •
fashion • gastronomy •

BIOLOGIQUE
RECHERCHE

A SZÉPSÉG NAGYKÖVETE

AZ A BIZONYOS 4. X ÉS AZ UTÁNA KÖVETKEZŐ IDŐSZAK:

A ma negyvenes hölgyei és urai még fiatalok, aktívak, mégis sokan megrettennek a „Klubtagsági időszak” beköszönteke, és kétségbeesve kísérleteznek önmagukat fiatalabbá varázsolni, varázsoltatni. Sok esetben elégséges az adottságoknak megfelelően, szakember segítségét igénybe véve „állagmegőrzés” céljából néhány kisebb beavatkozást végeztetni, és máris lehet, hogy egy teljes évtizeddel fiatalabbnak, üdőbbnek tűnhetünk. Immár Magyarországon is igénybe vehető a világ egyik leginkább vezető luxus kozmetikumait gyártó **Biologique Recherche**, Franciaország cég gyártmányaival való szabadalmaztatott csúcsmínőségű kozmetikai kezelés, illetve az otthoni bőrápolásra kínált termékek széles választéka akár hölgyek, akár urak részére.

A legnagyobb különbség minden más – hasonlóan magas minőségi színvonalon gyártott – termékekkel szemben az, hogy a szintisza növényi és tengeri kivonatokból biotechnikai eljárásokkal kinyert összetevők a legtöbb termékben 80%-os koncentrációban jelennek meg – ezért célzott használatukkal teljesen egyéni igények alapján – valóban a méretes szabószághoz hasonlíthatóan – egyénre szabva történik a termékek kiválasztása és a kezelés.

A cég által szabadalmaztatott kezelési metodikák és masszázstechnikák mintegy újra szoborítják a megereszkedett, tónusát veszített arcot és testet, és ezekkel a kezelésekkal valóban akár 5-7 évvel fiatalabbnak tűnik a vendég – az eredmények viszont hetekig megtarthatók, illetve a fiatalítás egy folyamatos kúraszerű kezelésnél és az otthoni bőrápolók használatának kiegészítésével még tovább fokozható!

A Biologique Recherche cég több mint 30 éves múltra tekinthet vissza, székhelyük Párizsban, a Champs Elysées legelőkelőbb részén található, és törzsvendégeik között a leghíresebb színésznők pl. Catherine Deneuve, Isabelle Adjani, sportolók pl. Zidane, politikusok szerepelnek, akiknek nagyon fontos a természetes külső megőrzése, és előnyben részesítik a csúcsmínőségű kozmetikai kezeléseket a durvább plasztikai beavatkozásokkal szemben.

Ugyancsak a Biologique Recherche cég nyerte el 2009-ben a világ vezető 10 luxuskosmetikumokat gyártó cégei közül az Air France légitársaság L osztályú utasai részére a repülőterek VIP Loungáiban kínálható kozmetikai kezeléseket lehetőségét. Első vendégei között szerepelt pl. Brad Pitt is!

Kifejezetten golf és vízi sportok – vitorlázás, jetski stb. során kezünk erőteljesebben van kitéve a nap sugarainak. A speciális kesztyűk és egyéb kiegészítő felszerelések épp a legkritikusabb bőrtületeken – kézhát, ujjpercek – nem védenek kellőképp, így maradandó „emlékként” csak néhány év után jelennek meg a nem kívánt pigmentfoltok.

A Biologique Recherche termékei közül a kéz pigmentfoltjainak eltüntetésére és egyéb problémáinak helyrehozatalára kifejlesztett termékek rendkívül hatékony megoldást kínálnak.

EREDMÉNYEK:

- sima, puha, fiatalabb kéz
- a pigmentfoltok elhalványulnak, illetve nem jelennek meg
- a körömök és a körömágy egészséges és fiatalabb lesz.



Magyarországi kizárólagos forgalmazó: MEDACTION KFT. Budapest, 1025 Muraközi u 2/D
Telefon: 06-1/325-5753, -325-5076, -325-5077
www.medaction.hu • email: acting@hu.inter.net

megszállottja
Golf Maniac

Gesztési
Károly
8. oldal/page